Polityka plików cookie
W niniejszej Polityce plików cookie znajdziesz informacje o sposobie korzystania przez nas z plików cookie i podobnych urządzeń, które są instalowane w przeglądarkach naszych użytkowników. 
INFORMACJE O PLIKACH COOKIE
1. Co to jest plik cookie?
Plik cookie to mały plik tekstowy, który witryna internetowa przechowuje na komputerze, tablecie smartfonie lub innym podobnym urządzeniu, z informacjami o przeglądaniu lub korzystaniu przez użytkownika z danych treści, na przykład w celu ułatwienia nawigacji, poznania sposobu, w jaki użytkownicy wchodzą w interakcję z platformami, aby je ulepszać. Są również bardzo przydatne, aby oferować reklamy zgodnie z preferencjami użytkownika, a także w innych celach, które zostaną szczegółowo opisane poniżej. Pliki cookie nie szkodzą Twojemu komputerowi lub urządzeniu.
2. Jakie rodzaje plików cookie wyróżniamy?
W zależności od właściciela plików cookie można je podzielić na: 
a. Własne pliki cookie: są to pliki wysyłane do komputera lub urządzenia użytkownika z komputera lub domeny zarządzanej przez nas. Wykorzystywane są w celu:
· konfiguracji serwisu, tj. dostosowania zawartości stron do wcześniejszych działań podejmowanych przez użytkownika,
· realizacji procesów niezbędnych dla pełnej funkcjonalności stron internetowych,
· prowadzenia analiz oraz monitoringu oglądalności,
· zapewnienia bezpieczeństwa oraz ciągłego działania;
b. Pliki cookie stron trzecich: są to pliki wysyłane do komputera lub urządzenia użytkownika z komputera lub domeny, która nie jest zarządzana przez nas, ale przez inny podmiot przetwarzający dane pozyskane za pomocą plików cookie. Pliki cookie zewnętrzne są wykorzystywane w celu:
· zbierania przez nas danych statystycznych za pośrednictwem narzędzi analitycznych do celów analitycznych oraz dla celów systemu marketing automation,
· tworzenia i wyświetlania przez strony trzecie spersonalizowanych reklam.
W zależności od celu stosowania plików cookie można je podzielić na:
a. Niezbędne (techniczne pliki cookie): Są to pliki, które pozwalają użytkownikowi poruszać się po witrynie internetowej i korzystać z różnych opcji, które w nich istnieją, takich jak na przykład kontrolowanie ruchu, identyfikacja danych lub sesji, dostęp do określonych treści itd. techniczne pliki cookie, które są absolutnie niezbędne, są pobierane domyślnie, gdy umożliwiają wyświetlanie witryny;
b. Funkcjonalne pliki cookie umożliwiające personalizację: te pliki cookie pomagają wykonywać pewne funkcje, takie jak udostępnianie zawartości witryny na platformach mediów społecznościowych, zbieranie informacji zwrotnych i inne funkcje stron trzecich, np. przechowywanie preferencji językowych użytkownika w celu wyświetlania treści zapisanych w tym języku przy następnej jego wizycie na stronie internetowej, śledzenie interakcji użytkownika z widżetem czatu na Facebooku, czy samo włączenie funkcji czatu. Brak akceptacji tych plików cookie może prowadzić do spowolnienia działania witryny;
c. Analityczne pliki cookie: są to pliki które pozwalają na ilościowe określenie liczby użytkowników, odwiedzanych sekcji na stronie i sposobu, w jaki użytkownicy wchodzą z nią w interakcję w celu przeprowadzenia pomiaru i analizy statystycznej korzystania z niej przez użytkowników oraz wprowadzenia ulepszeń opartych na analizie danych dotyczących użytkowania naszej strony;
d. Reklamowe pliki cookie: są to pliki, które przechowują informacje o zachowaniu użytkowników uzyskane dzięki ciągłej obserwacji ich nawyków przeglądania, co pozwala na opracowanie na ich podstawie określonego profilu wyświetlania reklam. Te pliki cookie umożliwiają zarządzanie w najbardziej efektywny sposób działaniami reklamowymi. Są one umieszczane przez strony trzecie, które mogą ich używać do tworzenia profilu zainteresowań użytkownika i wyświetlania mu spersonalizowanych reklam, np. na Facebooku.
3. Do czego służą pliki cookie na naszej stronie?
Pliki cookie są istotną częścią działania naszej strony. Głównym celem naszych plików cookie jest zapewnienie wygodniejszego i wydajniejszego przeglądania strony. Służą one na przykład do zapamiętywania Twoich preferencji podczas nawigacji i przyszłych wizyt. 
Informacje gromadzone w plikach cookie pozwalają nam również ulepszać naszą stronę internetową poprzez szacowanie danych statystycznych i wzorców użytkowania (liczba odwiedzin, najczęściej odwiedzane sekcje, czas wizyty itp.), aby mieć statystyczny pogląd na to, w jaki sposób w jaki sposób użytkownicy wchodzą w interakcję z naszą witryną w celu ulepszenia naszych usług, a także dostosowania strony do Twoich indywidualnych zainteresowań, przyśpieszenia wyszukiwani itp. 
4. Jak mogę zarządzać wykorzystaniu plików cookie na tej stronie?
W panelu konfiguracyjnym plików cookie dostępnym w każdej chwili na naszej stronie znajdują się wszelkie informacje na temat plików cookie używanych przez naszą witrynę, wraz z informacją o celu, czasie trwania i zarządzaniu (własnym lub przez osoby trzecie) każdym z nich, abyś mógł zarządzać aktywacją i dezaktywacją korzystania z tych plików cookie, które nie są absolutnie niezbędne do działania witryny.
5. Kto korzysta z informacji przechowywanych w plikach cookie?
Informacje przechowywane w plikach cookie naszej witryny są wykorzystywane wyłącznie przez nas, z wyjątkiem tych określonych w sekcji 2. jako pliki cookie stron trzecich, które są używane i zarządzane przez podmioty zewnętrzne.
Aby uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat przetwarzania Twoich danych osobowych przez nas i strony trzecie zalecamy zapoznanie się z Polityką prywatności dostępną na naszej witrynie oraz Politykami prywatności/ ustawieniami prywatności stron trzecich, dostępnymi za pośrednictwem ich platform.

